
weberprim TPO

Definice výrobku weberprim TPO je adhezní (spojovací) můstek na TPO a PP folie.

Použití weberprim TPO se používá jako spojovací můstek pro docílení dostatečné adheze k TPO  
a PP foliím.

Technické parametry Spotřeba pro úpravu/čištění podkladu (folie)                        0,050 kg – 0,030 kg/m2                                
Obsahuje rozpouštědlo                                                         hořlavina 

Zpracování Čistící látku nebo mop nechte nasáknout ponořením do weberprim TPO a celý povrch folie 
důkladně očistěte .
Čistící látku nebo mop často měňte. Mimo očištění a odmaštění povrchu dojde i k chemické 
aktivaci jeho povrchu, které zajistí dokonalé spojení s následně aplikovanou tekutou PUR 
membránou weberdry pur seal. Zajistěte aby bylo použito dostatečné množství weberprim 
TPO a žádné místo nebylo při čištění vynecháno. 2–3 hod po vyčištění plochy aplikujte tekutou 
PUR membránu weberdry pur seal. 

Balení Kovové nádoby 0,4 kg a 8,0 kg.

Nářadí Čistící látka nebo mop (výbava na vytírání podlahy), ochranné kaučukové nebo latexové 
rukavice.

Skladování Při skladování v suchu v originálně uzavřeném obalu lze materiál skladovat 12 měsíců.

Bezpečnost práce Před započetím práce věnujte pozornost pokynům pro ochranu zdraví a životního 
prostředí, které jsou uvedeny na obalech výrobků nebo v bezpečnostních listech. Při práci 
s výrobkem nejezte, nepijte, nekuřte a používejte předepsané ochranné pracovní pomůcky. 
Postupujte podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění. Podrobnější informa-
ce jsou uvedeny v bezpečnostním listu výrobku. Dodržováním uvedených pokynů chráníte 
své zdraví a životní prostředí.

Likvidace odpadů Postupujte podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění. Podrobnější informa-
ce jsou uvedeny v bezpečnostním listu výrobku. Dodržováním uvedených pokynů chráníte 
své zdraví a životní prostředí!

Nejdůležitější vlastnosti: UV stabilní  rychle schnoucí  výborná adheze k TPO-FPO, PP, EPDM foliím

Speciální penetrace


